
KOCKÁZATI INFORMÁCIÓK

1 BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

1.1 A Madison Six j. s. a. társaság, székhelye: Slávičie údolie 106, 811 02 Bratislava – Staré Mesto 
városrész, cégjegyzékszám: 56 856 229, bejegyzett a Bratislava III Városi Bíróság Kereskedelmi 
Nyilvántartásában, Sja részleg, 381/B. sz. bejegyzés (a továbbiakban: „Madison Six”) a Szlovák 
Nemzeti Bank (a továbbiakban: „NBS”) által felügyelt kriptovaluta-szolgáltató, amelynek 
kriptovaluta-szolgáltatások nyújtására vonatkozó engedélyét az NBS a NBS 100-001-025-213 sz. 
határozata alapján adta ki, amelynek száma: NBS1-000-112-470, kelte: 2017.12.17. 100-001-025-
213, kiadva a NBS1-000-112-470 szám alatt, 2025.12.17-én, az EP és a Tanács (EU) 2023/1114 a 
kriptovaluta-piacokról (a továbbiakban: „MiCA rendelet”), amely 2025. december 18-án lépett 
hatályba.

1.2 A Madison Six a MiCA rendelet értelmében a következő kriptovaluta-

szolgáltatásokat nyújtja: kriptovaluták őrzése és kezelése ügyfelei nevében;
kriptovaluták pénzügyi eszközökre történő átváltása; 
kriptovaluták más kriptovalutákra történő átváltása;
kriptovalutákkal kapcsolatos megbízások végrehajtása ügyfelek nevében;
kriptovalutákra vonatkozó megbízások átvétele és továbbítása ügyfelek nevében; 
kriptovaluták átutalási szolgáltatásainak nyújtása ügyfelek nevében
(a továbbiakban együttesen: „szolgáltatások”).

2 A KRIPTOVALUTÁKKAL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOK

2.1 A Madison Six felhívja a figyelmet arra, hogy a szolgáltatások nyújtása olyan kriptovalutákra 
vonatkozik, amelyek értéke a pénzügyi piaci mozgásoktól függ, amelyeket a kriptovaluta-
szolgáltató nem tud befolyásolni. Ugyanakkor a kriptovaluta-szolgáltatások nyújtásával kapcsolatban 
felhívja a figyelmet arra, hogy a korábbi hozamok nem garantálják a jövőbeli hozamokat.

2.2 A kriptovaluta-piac volatilis, ezért a kriptovaluták értéke gyorsan emelkedhet, de csökkenhet is, 
lényegesen gyorsabban, mint más eszközöké. A kriptovaluták rendkívül volatilisak, értékük egy 
részét vagy extrém esetekben teljes értéküket is elveszíthetik, miközben a piaci feltételek és a 
technikai korlátok befolyásolhatják elérhetőségüket vagy likviditásukat. Ezenkívül elosztott 
tranzakciós adatbázis (DLT) technológiát használnak, ami megnövelt kockázatot jelent a 
technológiai infrastruktúra meghibásodása vagy harmadik felek beavatkozása esetén. A fenti okok 
miatt a kriptovalutákba történő befektetés jelenleg kockázatosnak tekinthető.

2.3 Bármely szolgáltatás megrendelésével az ügyfél kifejezetten tudomásul veszi és elfogadja a 
kriptovalutákkal kapcsolatos értékvesztés és volatilitás kockázati tényezőit, valamint a 
kriptovalutákba történő befektetésének csökkenésének vagy akár teljes elvesztésének kockázatát.

2.4 Minden egyes kriptovaluta különleges kockázatot jelenthet. A Madison Six a támogatott 
kriptovaluták listáját a weboldalán teszi közzé, a fehér könyvekre mutató hivatkozásokkal együtt.



vagy könyvek, amelyek részletesebben ismertetik a kriptovalutákkal kapcsolatos kockázati 
tényezőket. Ezenkívül a Madison Six ezeken a fehér könyveken vagy hasonló dokumentumokon 
keresztül hozzáférhetővé teszi ügyfelei számára az összes információt a kriptovaluták 
kibocsátásához használt konszenzusmechanizmus főbb kedvezőtlen hatásairól, a klímáról és a 
mechanizmus egyéb, a környezettel kapcsolatos kedvezőtlen hatásairól.

2.5 A Madison Six nem javasolja olyan pénzeszközök befektetését, amelyek elvesztése kedvezőtlenül 
befolyásolhatja az ügyfél pénzügyi vagy személyes helyzetét, és nem nyújt semmiféle garanciát a 
hozamra, a kriptovaluták értékének stabilitására vagy a befektetés megtérülésére vonatkozóan.

2.6 A kriptovalutákra és szolgáltatásokra nem vonatkoznak a betétbiztosítási rendszerek, amelyeket az 
Európai Parlament és a Tanács 2014/49/EU irányelve (2014. április 16.) a betétbiztosítási 
rendszerekről, sem a befektetők kártalanítási rendszerei az Európai Parlament és a Tanács 97/9/EK 
irányelve (1997. március 3.) a befektetők kártalanítási rendszereiről. Ezek a rendszerek csak a 
hagyományos pénzügyi intézményekre vonatkoznak, nem pedig a MiCA rendelet szerinti 
kriptovaluta-szolgáltatókra. Az ügyfél nem jogosult semmilyen kártérítésre az államtól vagy más 
intézménytől kriptovaluta elvesztése vagy értékvesztése esetén.


